



第(008)期



宴酒坊 定格中国专卖酒的坐标

煮酒论回归：喜来登荣献宴酒坊

历经岁月沧桑，宴酒坊走过历史的风风雨雨，愈发沉静与内敛。

1997年7月1日，是一个值得人们永远纪念的日子，历经百年沧桑的香港终于回到祖国的怀抱。午夜的港岛华光璀璨，在英国米字旗徐徐落下、中国五星红旗冉冉升起的时候，全国回荡着经久不息的欢呼声、掌声。在举国欢庆的历史时刻，香港国际会议中心举行了盛大的庆祝酒会，香港喜来登酒业的代表看着庆祝酒会上各政要、著名人士频频举起盛满“宴酒坊”酒的酒杯时，更显得骄傲和激动。

为庆祝香港回归，全国各地都向香港献了礼。在香港各界精心为香港回归准备贺礼的时候，香港喜来登酒业为此事专门召开了董事局会议。会议决定，酒业公司要以酒为礼，要在香港回归时献上一份高品质的健康白酒，并成立了专门的开发小组。开发小组对中国酒文化进行了深入研究，对仪狄造酒、杜康造酒和晏子造酒三种起源和发展进行了详细的分析和探索，认为仪狄造酒因禹王担心“饮酒误国”而下了禁酒旨令，所以仪狄的造酒方法鲜有记载；杜康造酒影响颇深，现在北方大部分地区酿酒都是沿袭杜康的粮食发酵酿造法；晏子及其后代所酿造的宴酒坊酒虽然被宋高宗钦定为宫中御用酒，仅供皇亲贵族享用，未在民间流传，但其配方、酿造方法等一定有文献记载。通过分析研究，喜来登酒业决定开发晏子造的宴酒坊酒，要将宴酒坊酒在香港回归时献给香港国际会议中心。开发小组兵分三路，一组人员到香港图书馆、北京国家图书馆及民间专门搜集整理晏子及其后代的文献，以及各种和晏子、晏酒坊有关的历史资料；一组人员赶往贵州茅台镇考察当地的水份、土壤、空气、温度等自然环境和气候条件，并认真研究了当地的酿造工艺和红缨子高粱等酿酒原料；一组人员深入到晏子生活的齐国所在地，今天的山东、河南、河北、安徽、江苏等地区进行考察，了解现代中原地区人们的饮酒口味。开发人员以晏子著名的“淮南为橘淮北积、水土各异味不同”的理论为基础，上承千年酿造传统，下续现代勾兑技术，结合现代中原地区人们的饮酒口味，经过三年的调试改进，酿造出了柔和馨香和浓郁的宴酒坊酒。喜来登酒业在香港回归庆祝酒会筹备时期将宴酒坊酒献给了香港国际会议中心，宴酒坊酒以其一流的品质、典雅的包装和深厚的文化底蕴获得了香港国际会议中心的认可和称赞。香港国际会议中心随即将宴酒坊酒定为香港回归庆祝酒会上的专用白酒，并将宴酒坊酒定为其外交事务及政务会议的唯一指定特供酒。

千年文化积淀，千年优雅风尚，宴酒坊酒，以其固有的典雅尊贵，很快成为香港各界高端人士的首选。

“宴酒坊”三字是哪个皇帝的题名？
请在今日17点前拨打400-611-5991电话。
前100名答对者奖“宴酒坊野生葡萄酒”一瓶
(可查阅《论道宴酒坊006期》)

宴酒坊楹联欣赏

思周臣酿酒 宋帝题名 数千年宴酒流芳久
喜香港牵情 龙人把盏 几万里鸿图拓路宽



宴酒坊温情提醒：敬请留存本版报纸

订车电话：0371-67551179 招商电话：0371-67950802